

# 股势

## 上周A股新开户数达39.8万户 再创3个多月来新高

中登公司周报显示,上周两市股票开户数达39.8万户,再创3个多月来的阶段新高。与此同时,A股持仓账户数迭创新高,显示出A股投资者持股信心较为稳定。截至上周末,两市股票账户总数为15684.96万户,其中有效账户数为13156.26万户;两市基金账户总数为3465.61万户。

# 全球股市走弱 A股能否独善其身? 股指有调整 恐慌无必要

### 名家看盘

日本地震引发的恐慌还在继续,已经从金融市场蔓延到人们的生活之中。全国许多地方都出现了“抢盐”现象,一时间许多商场超市售盐货架空空如也。本人认为,日本地震的破坏显然没有到这种程度。这种恐慌没有必要,自己吓自己成分居多。而就目前股市来说,显然也受到了日本地震的影响。目前英法德等欧洲股市已经中线破位,美国股市也已经中线见顶,日本股市更是彻底走弱,港股周四也跌破了整理平台打开新的下跌空间。如从全球股市来看,可以说一个新的做空周期已经来临。那么,A股能独善其身吗?  
从这次全球股市暴跌的原因来看,日本地震只是起到了加速的作用。在

日本地震发生前,无论是美国股市还是日本股市,都已经显现了中线破位迹象。这次全球股市的见顶,本质上并不是日本地震的影响,而是经济增速和通胀预期,也是前期涨幅过大的原因。  
但是,相对来说,中国经济目前仍处于高速增长状态。虽然今年政府工作报告将经济增速下调到7%,但本质上并不是经济上不去了,而是更着重于转变经济结构,更着重于提高民生。调低经济增速是政府有意为之。从央行政策来看,紧缩仍将持续,但最严厉的时期或许过去。目前资金面仍有能力维持缓步上涨行情。从技术角度来看,中国股市目前仍处于中长期底部位置,这是近半年时间反复锻造的结果。如

果从更远一点来看,今年的行情总体上仍是过渡年,仍属于构筑超级大底部时期。而从短线走势来看,由于日本地震拖累,股指已经从最先的洗盘演变成调整走势。因此沪指后市会暂时放弃强攻3100点强阻力,转而选择以大箱体震荡方式运行。而这个大箱体上轨大致在3000点附近,下轨大致在2800点附近。而一旦该箱体运行结束展开新的突破行情,其攻击目标将不再局限于3100点,很可能会直接攻击更高阻力位3400点。但是,就目前来说,在日本核泄漏事件没有完全明朗情况下,股指还将继续震荡整理,投资者要做好这种心理准备。近期股指会有调整,但完全没有必要恐慌。  
淘金

### 投资论坛

在全球一体化的今天,中国A股对国际突发事件作出迅速反应是很正常的,投资者因本能反应而避险或逐利也是很正常的事情,但从江浙沪一带不少超市食用盐被抢购一空及市场由此爆炒“加碘盐”板块且以中水渔业为代表的海洋养殖捕捞板块凌厉下跌等现象来看,我们认为目前市场对日本的大地震及核危机等灾难反应明显有过度之嫌。好在

## 抢食盐不如抢股票

国家发改委已及时发出紧急通知,要求各地立即开展市场检查,坚决打击造谣惑众、恶意囤积、哄抬价格、扰乱市场等不法行为。其实国际突发事件及外围市场等不利因素都难以动摇中国股市内在向上的根基。  
盘口观察,许多价值类的品种也出现恐慌性杀跌抛盘,其实这恰恰是“危”中之“机”,可适时把握。我们认为,未来

随着日本震后核危机的有效控制和最终解除以及国内紧缩政策的进一步释放,市场依然有望保持总体上升的格局。同时针对眼下市场浮躁心理以致板块轮动速度快,热点稍纵即逝等特点,对短线投资者而言操作难度剧增,宜谨慎为之,尤其要有止损止赚观念,对所谓“加碘盐抗辐射”之类的题材热点宜保持清醒的头脑,不宜盲目追涨。  
深圳智多

### 行业掘金

## 化工行业: 地震将致甲乙酮大涨

日本三家工厂(九善、东燃化学和出光)甲乙酮产能规模占到全球总产能的20%,其中九善和出光都位于地震重灾区千叶县,当地炼油储罐已经连续燃烧5天仍未能有效控制,裂解装置基本报废,导致甲乙酮原料碳四将长时间无法获得。

我们认为在地震、海啸、限电、核辐射、港口运输中断多重打击下,日本三大甲乙酮供应商将不得不面临长时间的停产,预期东燃停产可能长达3~6个月,而九善、出光停产时间可能长达6个月至1年,而其停产将在短期内对东北亚甚至全球甲乙酮市场造成明显的供应短缺问题。

我们认为甲乙酮从2010年下半年开始已经进入景气周期直至目前,供需失衡的小产品,大幅涨价是必然的了。

投资建议:买入甲乙酮上涨受益股齐翔腾达、天利高新。 光大证券

## 国元证券

GUOYUAN SECURITIES

周四,沪深股市在周边不利消息的影响下大幅低开,顺势下跌后在石油石化、煤炭股的带动下有所回升,盘中收复失地,沪指反弹至2935点后做多信心不足,股指震荡回落,全天电力及食品饮料板块整体涨幅居前。我们认为由于短期不确定因素进一步升温,未来市场将继续延续箱体震荡格局,核心波动区间在2850~3050点一带,投资者宜波段操作为主,注意控制仓位。

## 大盘冲高回落 有望弱市震荡

我们认为,未来市场能否延续春节后的反弹行情,需要关注三个主要因素。一是3月下旬需警惕“季末效应”所带来的冲击。自2010年二季度银行监管指标趋严后,季度末、半年末、年末资金价格都有明显的阶段性抬升。相应地,市场在2010年6月下旬、9月下旬、12月下旬都有不同程度的回调,形成“季末效应”。二是通胀是否再超预期,2月份CPI超预期的和1月份的持平,有观点预计3月份CPI同比增速将升至5.7%的高位,届时通胀将再度成为制约市场的关

### 慧眼识马

由于日本核电站危机加深,昨日中国股市再度下泻,《慧眼识马》个股也在劫难逃,不过,在恐慌气氛中,四位高手并未失去理性,所持有个股仍然不动如山。这其中,表现最好的当属独行之凯美特气,在连创新高后,缩量回调,颇有大将风范。叶问之天富热电前两天还颇为“硬气”,但昨日也败下阵来。若愚的经纬电材仍然处于窄幅整理之中。最令人失望的当属股王之中国宝安,自

## 任凭风浪起 稳坐钓鱼台

从公布澄清公告后,就一蹶不振,调整幅度过大,不过,本人一再指出,中国宝安的观点并不在于是否拥有石墨矿,现在似乎是传媒有意转移焦点,而其石墨稀中试及量产才是

姓名	上期	本期	代码	理由
叶问	天富热电	天富热电	600509	平台整理,能萎缩,等待契机。
股王	中国宝安	中国宝安	000009	中国石墨稀第一股,立足于中长线。
独行之	凯美特气	凯美特气	002549	新兴产业和环保,在业内具有明显竞争优势。
若愚	经纬电材	经纬电材	300120	智能电网概念股,高抛低吸。



## 国元证券

GUOYUAN SECURITIES

### 诚招 证券经纪人

有意者请简历 EMAIL: hf\_szl@gyzq.com.cn  
咨询电话: 0551-2650939 2615542  
地址: 合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

## 徽商期货

技术领先

文华财经: E版、S版、一键通  
彭博博易大师: 闪电手、下单精灵  
掌上财富: 手机下单系统  
金仕达 V6 交易软件  
易盛 8.0 交易系统

客服电话: 4008878707  
网址: www.hsqh888.com  
地址: 安徽合肥市芜湖路258号

## 华安期货

HUA'AN futures

### 最新的行情资讯系统, 满足股民看盘习惯。

全国统一客服热线: 400-8820-628  
公司网址: www.haqh.com  
地址: 合肥市长江中路419号华安期货大厦

## 交通银行

BANK OF COMMUNICATIONS

电话: 2637336; 2636979

## 国元证券

GUOYUAN SECURITIES

### “国元证券优质服务月”活动于 2011年3月15日-4月15日正式开展, IPHONE、IPAD等现金大奖等你来拿!

详情请拨打全国统一客服热线 95578 咨询或登录国元官网 www.gyzq.com.cn 查询或至国元证券各证券营业部咨询。